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Concejo Municipal - Sesión Ordinaria N° 99 (05.03.2019)   SESIÓN DE CONCEJO Nº 99  SESIÓN : Ordinaria FECHA : 5 de marzo de 2019 HORA : 09:00 hrs. LUGAR   : Sala de Sesiones   CONCEJALES Pamela Jadell Echague    Silvia Santelices Rojas  Ricardo Guzmán Millas Danilo Jorquera Vidal Aníbal González Espinoza Patricio Henriquez Henriquez Pedro Hernández Peñaloza Arturo Jara Carrasco Carlos Arellano Baeza Jaime Canales Guzmán            FUNCIONARIOS Daniel Gaete Villagra Víctor Salas Suárez Administrador Municipal Director de Control MUNICIPALES Raimundo Agliati Marchant Director SECPLAC  Gustavo Lazo Fariña             Director Asesoría Juridica       PRESIDE : EDUARDO SOTO ROMERO    ALCALDE DE RANCAGUA  SECRETARIO : IRENE PALMA LILLO                                                 SECRETARIO MUNICIPAL (S)                    



Concejo Municipal - Sesión Ordinaria N° 99 (05.03.2019)   Temas a Tratar:  1. Para conocimiento del Honorable Concejo Municipal, Informe Adquisiciones, Contrataciones de Obras, Servicios y Personal, correspondiente al mes de enero 2019. Ordinario N° 1167/10, de Alcaldía, de fecha 22 de febrero del 2019.  2. Acuerdo para aprobación entrega en comodato de inmueble municipal, a la Junta de Vecinos Condominio Guillermo Medina, ubicado en Pasaje Estación Barahona N° 01527, Block-Dpto. N° 303, de la Comuna de Rancagua, referido a Sede Comunitaria. Minuta de Administración Municipal N° 527, de fecha 25 de febrero de 2019, referida a Pase Interno N° 131, de fecha 25 de febrero de 2019, del Director de Asesoría Jurídica (E). Expone: Dirección de Asesoría Jurídica.  3. Para conocimiento del Honorable Concejo Municipal, de la participación del Encuentro de Dirigentes Sociales en Lima, Perú. Expone Concejal Danilo Jorquera V.  4.  Varios                                   



Concejo Municipal - Sesión Ordinaria N° 99 (05.03.2019)  SESION CONCEJO ORDINARIO Nº 99 Temas Tratados:   1. Para conocimiento del Honorable Concejo Municipal, Informe Adquisiciones, Contrataciones de Obras, Servicios y Personal, correspondiente al mes de enero 2019.         ACUERDO: Con la información entregada,  los Sres. Concejales asistentes toman conocimiento de Informe Adquisiciones, Contrataciones de Obras, Servicios y Personal, correspondiente al mes de enero 2019.   2. Acuerdo para aprobación entrega en comodato de inmueble municipal, a la Junta de Vecinos Condominio Guillermo Medina, ubicado en Pasaje Estación Barahona N° 01527, Block-Dpto. N° 303, de la Comuna de Rancagua, referido a Sede Comunitaria.  DIRECTOR ASESORIA JURIDICA: Se trata de dar respuesta a la  solicitud presentada  don Juan Albornoz López a nombre de  Junta de Vecinos Condominio Guillermo Medina, ubicado en Pasaje Estación Barahona N° 01527, Block-Dpto. N° 303, de la Comuna de Rancagua, quien solicita Comodato de Sede Comunitaria ubicada en calle Constanza N° 015547, para mejorar Espacios Comunes, dicha solicitud presenta aprobación de CDC Oriente y su coordinadora señora Margarita Chandia. Da lectura a Pase Interno N° 131, de fecha 25 de febrero de 2019.Se solicita acuerdo. Cuenta con antecedentes, es susceptible de ser entregada en Comodato según Dirección de Asesoría Juridica.   ACUERDO: Por la unanimidad de los Señores Concejales asistentes, se aprueban la entrega en comodato de inmueble municipal, a la Junta de Vecinos Condominio Guillermo Medina, ubicado en Pasaje Estación Barahona N° 01527, Block-Dpto. N° 303, de la Comuna de Rancagua, referido a Sede Comunitaria.  3. Para conocimiento del Honorable Concejo Municipal, de la participación del Encuentro de Dirigentes Sociales en Lima, Perú. Expone Concejal Danilo Jorquera V.     Exposición de la participación del Encuentro de Dirigentes Sociales en Lima, Perú, informa Concejal   Danilo Jorquera, días 13 al 16 de febrero, monto $ 3.500.000. Señor Concejal de a conocer lista de Organizaciones participantes,  detalla los diferentes encuentros señalados en el Informe “Encuentro de Organizaciones Sociales Lima-Rancagua de 13 al 16 de febrero de 2019, documento de 23 hojas tamaño carta que pasa a formar parte del presente Acta. Pide al Señor Alcalde la palabra para la Dirigente de Agrupación Rancagua Limpio, Señora Carmen Hernández.    SEÑORA CARMEN HERNANDEZ: En primer lugar agradece al Concejo, al Señor Alcalde y además al Señor Concejal Jorquera sin su ayuda no hubiéramos llegado a este Encuentro, conocer y ver como cuidan su entorno, aprender del rol de la mujer, como Rancagua Limpio damos las gracias.    ALCALDE: Resalta como excelente la Iniciativa de participación de dirigentes locales. Es importante que los dirigentes sociales conozcan y compartan sus experiencias   CONCEJAL JORQUERA: Existe el interés de Vinculo con   Confederación de Vivienda , que nos ofrecieron alojamiento barato para próximos encuentros.    ACUERDO: Con la información entregada,  los Sres. Concejales asistentes toman    conocimiento de  la participación del Encuentro de Dirigentes Sociales en Lima, Perú.  4. Varios   A) CONCEJAL GONZALEZ: Pide que se autorice a Don Richard Silva Bravo, 5° Dan Maestro Nacional  Taekwondo, para que exponga viaje con destino a Copa Cuyana, en Mendoza 2019. De 4 Trofeos en disputa 3 los consigue esta Agrupación. Agradece el apoyo del Señor Alcalde, Concejales. Entrega presente de la Municipalidad de Recoleta, para la Oficina de Deportes de Rancagua, se le hace entrega a Señor Concejal Animal González. 



Concejo Municipal - Sesión Ordinaria N° 99 (05.03.2019)     DIRIGENTE: Hoy venimos a dar las gracias por haber podido sacar a nuestros niños y niñas, a un viaje al extranjero delegación integrada por 48 personas, y 32 eran competidores, obtuvimos  varios primeros lugares, y hemos sido invitados a otras competencias en otras ciudades de Argentina. En lo social nuestros deportistas que nunca habían salido ampliaron sus horizontes y tuvieron una gran experiencia B) CONCEJAL JORQUERA: Consulta respecto a Informe de Contraloría, respecto a viaje de los Señores Concejales, hay algunas observaciones, ¿Quien emite la respuesta?   ALCALDE: Aclara que su carácter es reservado y se encuentra en la etapa de confidencialidad, y le corresponde al Municipio responder.  Señor Alcalde recuerda Invitación a la Ceremonia de Premiación de Día 8 de marzo a las 11:00 horas. Entrega de Condecoraciones.  Siendo las 09.37 horas, se pone término a la presente Sesión de Concejo.  


